
Notulen MR vergadering 21 juni 2011               

 

Aanwezig: Rick, Angelique, Nienke, Petra, Gerrit-Jan, Harry, Henri en Henk.  

Afwezig met kennisgeving: Miriam 

 

1 Opening 

Rick opent de vergadering om 19.30 uur. 

 

2 Mededelingen van de directie door Myriam Franse: 

 

Het formatieplan voor het komende schooljaar is rond. 

De informatiebrief aan de ouders gaat aanstaande donderdag 23 juni de deur 

uit. 

De groepen waarin geschoven is met leerlingen krijgen een nieuwe namenlijst van 

de groep. 

De overige groepen krijgen te horen bij welke leerkracht hun kind komt. 

Op donderdag gaat ook de informatie mee over het Tevredenheidsonderzoek. 

 

Effecten schoolregels: 

Uit onderzoek door de projectgroep, onder leerlingen , leerkrachten en TSO, is 

gebleken dat het hanteren van de schoolregels goed werkt. 

Er zijn al veel Oeps-bladen uitgedeeld. Het Pestprotocol is al driemaal 

gehanteerd. 

Er is nog wel nadere afstemming nodig met de TSO over het hanteren van de 

regels en met name over de scheiding van de verantwoordelijkheden tussen 

school en TSO. 

De MR zal hierop volgend schooljaar toezien. 

 

Projecten; 

 

Lezen; 

Het bovenschoolse leesverbetertraject is afgesloten. Op schoolniveau blijven wij 

hierop inzetten en monitoren we de resultaten en de kwaliteit van het lezen. 

 

Zelfstandig werken; 

Dit project loopt door. Er wordt m.n. ingezet op de kwaliteit van de weektaak. 

 

Hoogbegaafdheid; 

Het project loopt verder. 



Het contract met de plusgroepleerkracht wordt per 1 augustus beëindigd. 

Oorzaak hiervoor is het feit dat de projectsubsidie uit het landelijke 

excellentie-project, eerder op is dan was bedoelt…. Dit project loopt nog één 

jaar door en daarvoor is subsidie verstrekt aan de Stichting. 

Myriam zal e.e.a. in het MT bespreken. 

De toekomst van het onderwijs aan hoogbegaafde leerlingen binnen de Stichting 

is vooralsnog onduidelijk. 

 

Aandachtspunt MR komend jaar 

 

Cultuur; 

Er wordt een extra subsidie van 3000Euro aangevraagd voor een specifiek te 

omschrijven project. 

Te denken valt aan het vervangen van muziekinstrumenten op school. 

 

Aandachtspunt MR 

 

Kleuteronderwijs; 

Er zijn in de afgelopen tijd veel ontwikkelingen in gang gezet om de doorgaande 

lijn en onderlinge afstemming en de kwaliteit binnen het onderwijs aan kleuters 

te verbeteren. 

Er komt ook een methode waarmee de sociaal-emotionele  ontwikkeling van de 

leerlingen beter kan worden gevolgd. 

 

Begrijpend lezen; 

In het nieuwe schooljaar wordt de methode Nieuwsbegrip XL ingevoerd in de 

groepen 5-8. 

 

Op de studiedag van 24 juni zullen er mogelijk nog nieuwe projecten bijkomen. 

 

Myriam vraagt de MR te willen meedenken over aanpassing en verbetering van de 

speelplaats komend jaar. 

 

Actiepunt MR; 

De MR zal komend jaar de voortgang van de projecten regelmatig agenderen en 

zich, waar nodig, verder verdiepen in de projecten. 

 

Jaarplanning; 

 

Schoolgids; 



Ouders van nieuwe leerlingen krijgen een papieren exemplaar. Voor de overige 

ouders staat de schoolgids op de website. 

De teksten van de schoolgids moeten nog worden aangepast op leesbaarheid en 

begrijpelijkheid voor nieuwe ouders. 

Ook de resultaten en evaluaties m.b.t. afgelopen schooljaar moeten aanbod 

komen in de schoolgids. 

 

 

3 Notulen; 

De notulen van 11 april zijn akkoord en worden op de website geplaatst. 

De notulen van 24 februari moeten van de site worden gehaald. 

   

4 mededelingen vanuit de GMR: 

De nieuwe statuten worden goedgekeurd. 

Het Reglement van de GMR is echter niet akkoord. De herkiesbaarheidstermijn 

moet nog worden aangepast. 

Er ligt een voorstel van de GMR bij de Stichtingdirecteur. Het wachten is op een 

reactie. 

 

Raad van toezicht; 

De GMR mag hiervoor een kandidaat leveren. Men heeft hiervoor iemnad op het 

oog. 

Er moet nog een profiel komen voor deze functie. Dit moet in de komende twee 

weken rond zijn. 

 

Er zijn momenteel communicatieproblemen tussen de GMR en de 

Stichtingdirecteur. 

Er komt een bemiddeling. 

 

Henk gaat stoppen als GMR-lid vanuit de Pius X. Er moet binnen het schoolteam 

gezocht worden naar een opvolger. 

 

 

5 MR cursussen: 

Op 19 september is een scholingsbijeenkomst voor de MR op de Pius X. 

Aanvangstijd is 19.00 uur. 

 

 

 

 

 



6 Rondvraag en sluiting: 

 

Het is de laatste vergadering onder voorzitterschap van Rick. 

Na de zomervakantie neemt Henk het voorzitterschap van hem over. 

 

Wij bedanken Rick voor zijn inzet en tijd voor de MR in de afgelopen jaren! 

 

 

Henk Radstaake 


